

# KUNSZENTMÁRTONI UJSÁG

TÁRSADALMI HETILAP

## ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor.  
Megjelenik minden vasárnap. Hirdetéseket felvesz  
a kiadóhivatal.

A háború tartamára felelős szerkesztő:  
**KISS DÉNES.**

SZERKESZTŐSÉG: Kossuth Lajos-utca 1193. szám  
Dr. Kovács József ügyvédi irodájában.

KIADÓHIVATAL: Wolf Dezső könyvnyomdája

## Hitszegő

és áruló vagy; meleg vérünkön nevelt Judás vagy; az önzés, az állati ösztönök, a bestialitás rohadó odva szemétdomb vagy, a tobzódó perverzitás Szodomája, az egyetemes emberit pocsolyába, szennybe-piszokba gázoló briganti vagy, szép Itália! . . .

Emlékezz. Harminchárom évvel ezelőtt gyerek voltál, járnitanuló kis kölyök. Nevelő-bácsira szorultál, mert gyámoltalan nációcska voltál, mi barátit jobbot nyújtottunk feléd. Te elfogadtad. Főlemeltünk. Meghíztál, nagyranőttél, azur egü, forró Itália, nagyranőttél. Azt hitted, hálátlan rossz kölyök, tuñtötte a mestert, azt hitted és beleharaptál a téged főlemelő kézbe. Beleharaptál.

Hohó, örökkévaló város: Róma; hohó, virágok városa: Flórens; hohó, tengerek szép király-leánya: Velence, nem addig a világ! Te földhöz-ragadt semmiházi Itália, te idáig csak azt érezted, hogy ami kezünk oly finom, ha simogat, oly lágy és meleg, ha szeret, azt még nem tapasztaltad, mily rettenetesen csontkemény, ha — üt!

Most tapasztalni fogod, Európa cifra kódusa, most érezni fogsz mindent, ami rossz! Mi tejjel és mézzel kínáltunk, tenéked az ecet és a vitriolt kellett.

Hát, ne aggódj, rohadó szemétdomb, feslett Itália, nem fukarkodunk veled szemben. Megadunk mindent, amit kívántál, két kézzel, bőségesen.

Az ecetet, a vitriolt!

Itália . . .

m. i.



## A Vak Katonák Szomorú Délutánja.

A szív mérhetetlen mélységeiben megrezent valami isteni hur és fátyolos panasza fölszivárgott az agyvelő csodálatos husszalagjaiba . . . A szemből, a nevetéshez, könnyü kacajhoz szokott szemből könnyek perogtek, a takarékos kéz benyult a zsebbe, a föld szegénye kivette félig jólakott porontya szájából a korpa kenyeret, az uzsorás habozás nélkül nyitotta ki kincses-ládáját . . . a szív fenekéből föltörő szózat *emberi* volt!

Urnapiján, a legszentebb, legmagasztosabb ünnepek egyikén tartja Kunszentmárton város társadalmá a háboruban szemükvilágát vesztett véreink gyámolítása javára felolvasással egybefűzött *Szomorú Délutánját*. Az ünnepség délután 4 és fél órakor veszi kezdetét a Körös szálló színház termében. Mint előre jeleztük volt, a Szomorú Délutánon való megjelenésre *belépő díjat nem állapított meg* az intézőség, módot akarván ezáltal nyújtani, hogy *ki-ki anyagi ereje arányában áldozzon* a nemes célra.

A műsor a viszonyokhoz képest gazdag és sokat ígérő. 1. Hymnus, éneklí a közönség. 2. Megnyitó, tartja: *Timon Zsigmond* esperes-plebános. 3. Ünnepi beszéd, tartja: *Nagy Ottó dr.* főszolgabíró, 4. szaval: *Szabó Józsefné* urasszony. 5. A háború okai, írta: *Mezey Lajos* jogszigorló, felolvassa: *Kiss Dénes* felelős szerkesztő. 6., dalol: *Mezey István* főkantor, zongorán kíséri *Ország Pál* képesített zenetanár, 7., A vén cigány, írta: *Fakas Imre*, szavalja *Kiss Dénes*. 8., Szózat, éneklí a közönség.

Sokszor elmondottuk már, hogy a vak katonák ügye a társadalom ügye; hogy a baza védelmében szemük világát, legdrágább kincsüket vesztett katonáknak nem alamizsnát kell adnunk,

hanem tisztességes, *emberi* megélhetést, jövendőt kell biztosítanunk, hisz éretünk nyomorultak szegény szerencsétlenek.

A magyar társadalom eddigelé nem tapasztalt áldozatokat hoz a háboruban. Most látjuk valójában, milyen erőteljes, életrevaló nemzet vagyunk, most látjuk igazán, hogy szenvedéseink és tudatos munkánk révén *jövöre van jogunk* és legszebb reménységünk.

Olyan a Jóság aranyvedre, minél többet meritünk belőle, annál több marad benne! Olyan a magyar lélek, mint az oceánok borongó mélysége, nyugodt, ha alszik a szél, erős és háborgó, ha . . . ha . . . bántják . . . és kimeríthetetlen, ha megszólal fenekén az a bizonyos *emberi hang*, ha megüti ezüsthárfája hurjait az univerzum misztikuma, egy gyönyörű szép eszme, az *emberiség ügye!*

Az a nemzet, amely a hazát tekinti *mindenekelőtt*, melynel a hazafiasság nemcsak üres szó, az a nemzet joggal bizhat önmagában és jövőjében, annak a nemzetnek egyes fiai bátran, a *józan belátás* bátorságával mehetnek harcba, mert tudják, bármi történjék is velük, *gondoskodik róla és családjáról a vele együttérző társadalom*, melyért ő a vér legdrágább, legszentebb adóját rótta le.

Nehéz az élet, igaz, nagyon nehéz. Azonban vannak olyan kötelességek, meket minden körülmények között teljesítenünk kell; a vak katonák ügye pedig ilyen *szomorú kötelesség!*

A félvilággal állunk harcban! A világ nagyobbik fele rettegi acélöklünk csapásait! Az lett hűtlen hozzánk, kit testvérként csecsemő korból neveltünk nagygyá: Itália!

Mi lesz veled, te kékegü ország, mi lesz veled, ha bakáink bakkancsa aratás előtt legázolja a Poó-mentét, a vetést, kartácsaink porrá lövik műkin-cseidet, ha szuronyaink testedbe soha gyógyuló sebeket üt . . . mi lesz veled!? Koldus leszel, nyüg Európa, a világ nyakán . . .

Megszaporodott ellenségünk száma, és ez nem kétségbeesést szül nálunk, csak **erőnket növeli, önbizalmunkat** accelazza meg és hitünket a végső győzelemben!

A vak katonák Szomorú Délutánján megjeleni és filléreinkkel áldozatot hozni a szent ügyért, hazafias kötelesség!

Aki nem jöhet el és áldozni akar, fillérjeit juttassa *Domján Jenő dr. ügyvéd, pénztárhoz.*

Mienk a fény, a napfény teljes pazarsága, övék a boru, az éj!

Hallgassunk szívünk szavára: hozunk áldozatokat!

m. f.

## Nemzeti erőnk.

Soha szebb, lélekemelőbb, jövőre nézve biztatóbb tusában még nem verkedett a magyar, ez a nagy-alföld béketűrő kurucnépe, mint ebben a mai világfelfordulásban. Soha sem világlott még ki ennyire, mily nagy és hatalmas nemzet vagyunk, mint most. Kezdetben a háború kitörésekor azt hittük, amikor az elméletet kezdtük lassan, de biztosan a gyakorlatban is keresztül vinni, hogy az orosz nagy henger ellenállhatatlan elemi erejével, miként akkor Galicián, Magyarországon is végig gurul. Azt hittük, remegve hittük, hogy ellenünk számbeli tulsulya, ha velünk szemben győzelmet nem is bír kicsikarni, katonáink jobb minősége, ha nem is hozza meg a győzelmet számunkra, legalább kiegyenlíti, mintegy eldöntetlenné teszi ezt a rettenetes küzdelmet.

Kellemes csalódás! A nagy tömegek, ellenségeink örületes nagy tömege szétűzve rohan, menekül; a számok fölött, az eszközök fölött győzött a katoná, a tudatos ember.

Ma már nem lehet az egy céljéért az egy, önző érdekekért milliókat feláldozni, a jelen háború csak nemzeti eszmékért és nem önző vágyak kielégítéseért folyhat. Az nyeri meg a háborút, azé lesz a végső győzelem babérága, amely nemzet mélyebben és igazabban áttudja érezni nemzeti törekvéseinek értékét, amely nemzet nemcsak érzi, de tudja is, hogy mellette az erkölcsi és anyagi igazság.

Parányi elszigetelt nemzet vagyunk. Haragosan kuruc kulturánkra féltékenyek, de büszkék is vagyunk. Egybe-másba talán nagy fogyatékoságaink vannak, talán el is maradtunk a művelt nyugattól, de azért semiben sem szüntünk meg harcosai lenni az emberiség örök törekvéseinek. A kultúra az intelligencia nem a lionyi selyem minőségében, nem a divat-hóbortjaiban merül ki, az a lélek felütemelkedése a hétköznapi az anyagi lét harmóniája a szellemeivel, az emberi tudatos mérlegelése. Ez a földet duró magyar, ez a butól-bánattól elcsigázódott nemzet tengernyi szenvedései között is képes a megértőnek és megismerésnek eme fokára emelkedni. Életrettermettségének olyan bizonyítékait adja, titkos kincseinek olyan értéket áldozza fel, amittől mi magunk is megdöbbenünk. Szinte kimeríthetetlennek látszik e nem-

zet ereje. Kimeríthetetlen is, mert élet-halál harcában a fenség glóriájában övedzett eszme a Haza, a haza jövőjéért sorsa ösztökéli!

Saját érdekeinkért, saját nyugalmunkért, boldogulásunkért folyik a küzdelem, mi minden erőnket latba dobjuk. Nagyok azok az erők, kimeríthetetlen egy nemzet szabadságrágya.

Nagy és erősek vagyunk. — győzünk.  
K. D.

## Vizsga a polgári iskolában.

Folyó hó 26-án kezdődtek meg a polgári iskolában a vizsgák s már 29-én befejezést is nyertek. A vizsgákon Korodi Ferenc segéd-tanfelügyelő elnökölt.

Néhány vizsgát úgy a fiú, mint a leány osztályokban meghallgattunk, hogy hűen tudjunk referálni az elvégzett iskola-év eredményéről. Általában az eredmény jó. Néhány szép és értelmes feleletet hallottunk, kiemelve ez a többi kielégítő feleletek közül, mert igazán meglepő volt az egy-két fiatal leányzó és fiú szabatos beszéde. Szébb volt az eredmény, mint a múlt tanévben.

Ki kell emelnünk a tantestület fáradhatatlan munkáját, kik a háborús viszonyok miatt megcsappanva, kettős munkát végeztek, s lelkiismeretes buzgalommal igyekeztek azon, hogy a tanuló-ifjúság nevelése és tanulmánya hátrányt ne szenvedjen. Sikerrel feleltek meg hivatásuknak.

Tódor Imre helyettes-igazgató, ki ez év februárjában vette kezébe az iskola igazgatását, ambícióval párosult tudásával egész új irányt kezdett az iskola igazgatásában és eredménnyel. Helyreállította a tantestületben a harmóniát úgy, hogy a tantestület katóltva egyet értésben munkálkodott, aminek meg is lett a ragyogó eredménye.

Örömmel gratulálunk Tódor igazgatónak a jól sikerült vizsgákhoz.

A IV-ik fuosztálya vizsgája után Korodi elnök beszédet intézett hozzájuk, mint olyanokhoz akik elvégezve az iskolát, azt elhagyják, részint tovább tanulnak, részint pedig életpályát választanak. Buzdította a fiukat a komoly munkára s az igaz hazafiasságra,

## A névtelen levélírókhoz.

Nem azokhoz az anonymszokhoz kívánunk szólani, akik mostanában azzal keserítik embertársaik életét, hogy leveleket írogatnak a katonai parancsnokságoknak, melyekben annak figyelmét arra akarják felhívni, hogy X., vagy J. szomszéd vagy annak fia vagy ismerőse még mindig nem halt meg a hazáért, sőt még mindig meg van mind a két keze és lába, vigyék tehát már végre a harctérre.

Nem; nem ezekhez a kedves névtelenekhez szólunk most. Ezekről elmondtuk véleményünket a minap egy riport kapcsán.

A Kunszentmártoni Ujságnak nagy levélíró-gárdája van, amelynek sorait mindig a legnagyobb szeretettel olvassuk el és szóvátesszük panaszait orvosljuk is, ha lehet.

Nagy baj azonban, hogy ezeknek a leveleknek tulnyomó része nincs aláírva. Nem tudjuk ki küldi és nem tudhatjuk nem tréfa-e vagy rosszakarat, amit a levél tartalmaz.

A levélíróknak nem kell attól félniök, hogy nevük belekerül a lapba, ha nem akarják, mivel erre semmi szükség, hanem a szerkesztőségnek tudnia kell, hogy ki a levél írója és hogy vállalja-e becsülettel a felelősséget azért, amit megirt. Ha az ügy közérdekű, komoly és a levélíró is felel érte, akkor a *Kunszentmártoni Ujság* készséggel teszi azt magáévá, de üres pletykákat, melyeknek írója csendesen meglapul, nem vagyunk hajlandók terjeszteni még akkor sem, ha a névtelen hősök a nyelvüket öltögetik is.

Ha panassa van valakinek jöjjön irjon nekünk bátran, teljes névvel, de a névtelen rágalmozókat ép úgy megvetjük, mint azokat, akik mindig abban mesterkednek, hogy miként lehetne valakitől a hadisegélyt megvonatni, vagy hogyan lehetne valakit a harctérre küldetni.

## Sebesültek kórháza.

Kisegítő kórházunkból folyó hó 26-án harminc katoná vonult be csapattestéhez. Vannak közöttük, akik mint teljesen felgyógyultak csapatszolgálatba léptek, de vannak, akik tovább kezelés végett más kórházba utaltattak.

Kórházunk legénységének száma harmincra csappant, de a napokban nagyobb számú sebesült katonát kapunk.

## HIREK

Kunszentmárton, 1915. május 30.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Kunszentmártoni Iparos Ifjak Önképző Egylete által május hó 24-én a hazánk védelmében megvakult katonák javára rendezett műkedvelő előadásán szívesek voltak felülfizetni: Sárny Albert 1 korona 60 fillér. Szabó Ákosné 2 korona. Kiss Bálint 1 korona 60 fillér. Gulyás Mihály 2 korona. Nálhi Lázár 2 korona. Szabó András 2 korona, Homola Rezső 2 korona. Ifj. Kamplér Lajos 80 fillér. Kiss Dénes 80 fillér. Mezey Lajos 80 fillér. Sárossy Nándor 80 fillér. Kiss Elekne 40 fillér. Balga János 60 fillér. Tóth Mátyas 80 fillér. Benke József 80 fillér. Fogadják érte Hazánk hősei nevében az Iparos Ifjak hálás köszönetét.

— **Pénzüntézet közgyűlés.** A Kunszentmártoni Takarékpénztár r-t. évi rendes közgyűlését ma d. e. 9 órakor tartja az intézet saját helyiségében.

— **Orosz fogságban.** Lebovits Mór levelezőlapot kapott fiától Lebovits Rezsőtől Moszkvából, melyben értesíti szüleit, hogy orosz-fogságba került, nincs semmi baja, egészséges. Legyen ez is nyugtató az övéért aggódóknak, ha hirt nem kapnak, hiszen Lebovits is nagy sokára kapott hirt fiától.

— **Vasut-gyűlés.** A pusztatényő - kunszentmártoni vasut évi gyűlése június 8-án délelőtt fél 11 órakor lesz Szolnokon az állomás felvételi-épületének külön termében.

## ADAKOZZUNK a Vörös-kereszt kórháznak.

— **Italmérők figyelmébe.** Közönségre teszi az előjáróság, hogy a Kunszentmárton községben levő italmérőknek a szolnoki m. kir. pénzügyigazgatóság által első fokulag megállapított osztályba sorozása és az italmérési illeték kiszabása ellen beadott telebbezések elbírálására alakított felfelzólamlási bizottság tárgyalásai folyó év június hó 9 napjának d. e. 10 órája tüzetett. ki.

A tárgyalások Szolnokon, a pénzügyigazgatósági épületben I. emelet 6 számú szobájában fognak megtartatni.

Értesítjük az érdekelteket, hogy a tárgyalások nyilvánosak azon megjelenhetnek s indokaikat szóval is előadhatják.

— **Adófizetők figyelmébe.** Kunszentmárton község 1915. évi földadó, házadó és tőkekamatadó kivétési lajstroma 1915. évi június hó 1 napjától bezárólag 1915. évi június hó 8 napjáig a község házában közszemlén lesz.

Értesítjük az adófizetőket, hogy ezen idő alatt a lajstromot megtekinthetik s a kivetés elleni felszólalásukat az 1915. évre szóló adóivük kézbesítését követő 15 nap alatt bármikor beadhatják.

A lajstrom ezen közszemléjének a felebbezési határidő megállapítására kihatása nincs, mert a közszemlére való kitétel csupán az adókivetés nyilvánosságának s az adózók bővebb felvilágosításának érdekében történik.

A lajstromok az adóügyi jegyzői hivatalban tekinthetők meg s a felszólalások ugyanott nyújthatók be.

— **A Gazdasági Takarékpénztár piactéri házában a Királyné által birt. üzlet helyiség hasznosításra kiadó.**

— **Pótszemle.** Az 1892, 1893, 1894, valamint az 1878-ik évtől 1890. évig terjedő időben született népfelkelők pótszemléje Kunszentmártomban május hó 9, 10, és 11-én lesz megtartva a következő sorrendben.

Kunszentmárton	1915. június 9.
Szelevény	1915. június 10.
Csepa	" " "
Tiszasas	" " "
Tiszaug	" " "
Tiszainoka	" " "
Tiszakürt	1915. június 11.

A szemle kezdete pontosan reggel 7 órakor kezdődik. Felhívjuk a népfelkelőket, hogy az előirt időben pontosan jelenjenek meg.

— **Lapunk zártakor tudtuk meg, hogy a vak katonának segélyezésére 1915. június 3-án rendezendő Szomorú Délután el lett halasztva. A nap, melyen meglesz tartva plakáton fog a közönség tudomására hozatni.**

— **Községi közgyűlés.** Kunszentmárton község képviselőtestülete 1915. év május hó 29-én délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést tartott.

— **Kivonat az anyakönyvből.** Kunszentmártonban 1915. május 1-től május 29-ig **születtek:** Kiss Illés János, Csik Erzsébet, Huszár Balázs, Marik Mária, Gulyás János, Szaskó Elek Mátyas, Gulyás Ferenc, Goldmann Irén, Palotai Mátyas, Magyar József, Zsidó Márton, Szabó Sándor. — **Házasságot kötöttek:** Csillik István és Lázi Ilona, Árvai Antal és Radics Mária, Ferenci József András és Huszár Erzsébet Eszter. — **Elhaltak:** Hürkecz Ferenc 56 éves, Szabó János 4 hónapos, Seres János 70 éves, Kiss P. Miklós 27 éves, Huszár Julianna 18 hónapos, Zsinos István 82 éves, Benkó Ferenc, Cseuz Demeter 41 éves, Hürkecz Istvánné Gyenes Ilona 38 éves, B. Szabó Andrásné Fa Margit 21 éves, Imre Mária Magdolna 5 hónapos, Lengyel József 42 éves, Kovács Mária 12 éves, Kardos Mária 7 éves, Balogh Piroška 6 éves, Karsai Piroška 4 hónapos, Fazekas Imre 2 éves.

— **Az államsegélyezettek** május havi segélye folyó hó 26, 27, 28-án ki lett fizetve.

— **Esőzés.** Meghallgatta az isten a száz-ezrek forró imáját: „Uram, Istenem adjál esőt.” Már mintegy négy-öt napon át rendesen s napoként volt jótékony áldásos eső. Szükség is volt rá nagyon, mert már kezdtek a vetések sárgulni s a kukorica nem akart kikelni. A pár napi esőzés felelevenített mindent. Lélek-zethez jutott a természet. A vetéseken szemmel láthatólag javulnak. Különösen sokat használt az árpának, de legnagyobb segítséget a kukoricának nyújtotta. E pár napi eső nagy örömet s a jó termésre reményt adott a gazdáknak.

## Csarnok.

### Besoroznak.

Unom ezt a civil életet,  
Kórház, Ujság Isten veletek,  
Bandi bátyám, szóló a Homok  
Én már innen messze gurulok.

Hab testem hej! olyan fildegard  
Oldalomon bajnett csüng nem kard,  
Pilotának készül atyátok  
A narancs fákra felülről mászok.

Olaszország az én harcterem,  
Arra, mondják ital jó terem,  
Mivel hogy hát inni egészség  
Ez azután legyen, ha nincs békesség.

Az én arcom olyan hold kerek,  
Jól állanak hozzá a hegyek  
Jól állanak, állnak, de állnak  
Besoroznak hatvannyolcas bakának.

El repülök messze, szervicsék,  
Szomjas vagyok, tölcs, de nem vizet  
Iszonyat a víz szag, a bor jó  
Pardon ez vers volt ám olvasó.  
Gömb.

## Aranyat — vasért! VASGYÜRÜK

kibélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányo árak mellett készít DÉVAI JENŐ ékszerész

### özv. Kádár Józsefné

vas- és fűszerkereskedésében egy ügyes,  
jó modoru fiu

## t a n u l ó u l

felvétetik. — Értekezni lehet özv. Kádár Józsefné vas- és fűszerkereskedésében.

## Kerékpárok ALFA ÉS STYRIA

kerékpárok egyedárusítását Kunszentmárton területére képviselem, miért ezen gyártmányok

kizárólag nálam  
szerezhetők be

Tisztelettel

Dévai Jenő.

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy  
ügyes fiu

## tanoncnak

felvétetik. — Értekezni lehet e lap  
kiadóhivatalában.

Özv. KISS ANTALNÉ, bohonyai  
52 kath.

## Földje,

1915. szeptember hó 1-étől kiadó.

**Szeder Ferenc**  
szélmalma

## részre kiadó.

Nagytüke 15 szám (a  
köves-ut mellett) a  
Fehérszélmalom.  
Értekezni le-  
het a helyszínen.

1-3

Tiszta, szép  
**makulatura papir**  
csak métermázsa számra lapunk  
nyomdájában kapható.

**ORVOSOK**  
ajánlják, mint legelismertebb köhő- és ellen-  
szert a **KAISER-féle**  
**Mell-karamellákat**  
a Három fenyő védjeggyel.  
**Milliók használják**  
**Köhögés**  
ellen. Rekedtség, elnyálkásodás, számarköhö-  
gés, katarus gégefájás stb. minden előforduló  
hűlés ellen.  
6100 köszönő s hálalevél orvosoktól s magá-  
nosoktól igazolják a biztos eredményt.  
Étvágygerjesztő és legízletesebb bombonok.  
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként  
60 fillérért kapható Kunszentmártonban  
LUKÁCS ANDOR és POPOVITS GÁBOR  
Tiszaföldváron Goldman Adolf  
gyógytárában és minden hazai gyógytárban.

Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!  
**Gazdaságoknak,**  
**géptulajdonosoknak**  
kevés pénzért finom lisztet készítő  
malma lehet

## Uj malom járat!

Örlőkövek, sikszitával sze-  
relve a járat nagyság szerint  
darál óránként . . . . 100-800 kilót  
finom lisztet készít óránként 20-140 kilót  
**Tökéletes kézidaralók svéd ma-  
rokrakó és kévekövő aratógépek.**  
Kellner és Schanzer Budapest  
Kálmán-utca 3.

Ajánljuk virághírű és kiváló **Ma-  
gánjáró** és vontatású gőz- és ben-  
zin cséplőgépeinket

**Magánjáró**  
kötő és fűrészelő gépeket kö-  
zép és magas nyomású, nyersolaj  
motorokat

szalmapréseket.

5-10 KELLNER és SCHANZER  
BUDAPEST, Kálmán-utca 3.

## Képes levelező-lapok nagy választékban.

Polgáriskolai tan-  
könyvek, rajzesz-  
közök és tanszerek  
s általában minden-  
féle iskolai cikkek  
kaphatók.

**Wolf Dezső**  
könyvnyomdája,  
könyv-, papir- és írószer-  
kereskedése  
**Kunszentmárton.**

Mindenféle könyv-  
nyomdai munkák a  
legszebb kivitelben  
gyorsan, pontosan  
és kifogástalanul  
készülnek.

## Képes levelező-lapok nagy választékban.

MILKO  
IGNÁCZ

TELEFON 206.

**ELSŐRENDŰ ÚRI SZABÓSÁGA**  
**SZOLNOK.**

BAROSS- ÉS SZAPÁRY-U. SAROK.

TELEFON 206.